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ZHTHMA 1'Estw o kÔklo

x2 + y2 = 51. Na bre�te thn ex�swsh th
 efaptomènh
 tou kÔklou pou e�nai par�llhlhsthn euje�a y = 2x + 32. Se k�je shme�o M tou kÔklou antistoiqoÔme to shme�o N me

−−→

ON = 3
−−→

OMNa bre�te ton gewmetrikì tìpo tou shme�ou N .ZHTHMA 2'Estw h exiswsh
(x − α)(x − β) + (y − γ)(y − δ) = 0 (1)1. Na apode�xete ìti h ex�swsh (1) parist�nei ton perigegrammèno kÔklotou tetrapleÔrou me korufè
 ta shme�aA(α, γ) , B(β, γ), Γ(β, δ), ∆(α, δ),kai ìti oi AΓ kai B∆ e�nai di�metroi autoÔ tou kÔklou.2. 'Estw ìti ta α, β, γ kai δ e�nai jetik�.(aþ) Na apode�xete ìti o kÔklo
 (1) den dièrqetai apì thn arq  twnaxìnwn.(bþ) Poia e�nai h el�qisth apìstash pou mpore� na apèqei èna shme�otou kÔklou (1) apì thn arq  twn axìnwn?ZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A2 i)sel. 87ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o B1 sel. 88
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